



## PROTOKOLL FRA STYREMØTE I MOMENTUM VEST

**Dr.Holms, Geilo**  
**07.12.19 kl.14.00-15.30**

|                  |  |
|------------------|--|
| <b>Tilstede:</b> | <i>Marit Havre Nilssen, Bjarte Rolland, Mariann V. Marthinsen, Finn Atle og Sigrunn Leirpoll</i> |
| <b>Fravær:</b>   | <i>Per Butz</i>  |

2. **Orientering om seminar på Lillestrøm.** Mulig alle i styret kommer

3. **Diskuterte hvilke arrangement som kan avholdes i Sogn og fjordane**

Finn Atle og Sigrunn undersøker de ulike forslagene som ble nevnt.

Mulig helgen 5-7.juni.20

- Muligheter på Hauglandsenteret?
- Samarbeid med Atterås?
- Hotellweekend i Førde?
- Fisketur?
- De fra Bergensområde kan ta hurtigbåt, derfra minibuss?

4. **Årshjul for 2020**

Se forslag som er vedlagt protokoll. Ligger også oppdatert i office.

5. **Søke midler**

Mariann har sendt søknad til Helse Vest om midler til helsefremmende arbeid hvor fristen var 1.des.

Underskrift 1

Mariann V. Marthinsen

Underskrift 2

-----